
R1 R2 R3 R4 R4 １年 R4 ２年 R4 ３年

1
長崎南高校に入学させて良かったと思い
ますか。 3.4 3.4 3.3 3.3 3.4 3.2 3.2

2
学校の指導方針は生徒によく理解されて
いると思いますか。 3.0 3.0 3.0 2.9 3.0 2.8 3.0

3
学校の様子をインターネット等でよく知らせ
ていると思いますか。 2.9 3.2 3.1 3.0 2.9 2.9 3.1

4
「保護者用シラバス」で学校の教育活動が
よく分かると思いますか。 3.3

5 学校行事は充実していると思いますか。 3.2 3.1 2.8 3.0 3.1 2.9 2.9

6
生徒にとって満足できる授業が多いと思い
ますか。 2.9 2.9 2.8 2.8 2.9 2.7 2.7

7
本校の教職員の対応は親切で誠意がある
と思いますか。 3.1 3.1 3.1 3.0 3.1 3.0 3.0

8
悩みや相談に真剣になって応じていると思
いますか。 3.0 3.0 3.0 2.9 3.0 2.9 2.9

9
学校は校内の環境美化に積極的に取り組
んでいると思いますか。 3.2 3.2 3.2 3.1 3.1 3.1 3.1

10
施設・設備は学校環境として満足できるも
のだと思いますか。 3.2 3.2 3.1 3.0 3.0 3.0 2.9

11
保護者はPTA活動に協力的であると思い
ますか。 3.0 3.0 2.8 2.7 2.7 2.8 2.8

12
PTAは計画的に、活発に活動していると思
いますか。 3.1 3.0 2.8 2.8 2.8 2.8 2.7

13
学校からの情報提供やPTA総会の内容は
十分だと思いますか。 3.1 3.1 3.0 2.9 2.9 2.9 2.9

14
学校はボランティア活動に積極的であると
思いますか。 2.8 2.8 2.7 2.6 2.7 2.6 2.6

15
学校生活は生徒の将来にとって役立つも
のであると思いますか。 3.3 3.3 3.2 3.2 3.3 3.2 3.2

16
学習と部活動を両立させている生徒が多
いと思いますか。 3.2 3.2 3.1 3.1 3.1 3.0 3.1

17
SSHの取組で科学思考力や論理的思考力
が育っていると思いますか。 3.0 3.0 3.0 2.9 2.9 3.0 3.1

18
SSHの取組が生徒の進路に活かされてい
ると思いますか。 3.0 3.0 2.9 2.8 2.8 2.9 2.8

3.1 3.1 3.0 2.9 3.0 2.9 2.9平均値

  令和２年度から徐々にではあるが全般的に評価が下がってきている。 特に、評価項目３、４、６については、ほとんどの項目で
評価を下げている。４については、コロナ禍によるPTA活動の規模縮小の影響もあるものと考えるが、No14については、地域か
らの苦情が増加傾向にあることから、地域清掃活動等、地域に貢献するボランティア活動を教育活動に取り入れたり、地域で計
画されているボランティア活動を積極的に紹介したりするなどして、地域に開かれた学校づくりに向けた取組の工夫が望まれ
る。評価項目６については、次年度に向け、これまでの取組をブラッシュアップし、より「探究」を中心に据えた教育活動を展開す
る中で取組を進めていくよう計画している。なお、No5については、教育活動の制限が緩和され、活動の幅が広がったことが評
価向上につながったものと考えている。

１ 学校経営

２ 教育活動

３ 教育環境

４ 開かれた学校

５ 生徒活動

６ SSH事業

令和４年度　学校評価　保護者アンケート【集約結果】

４：そう思う　　３：ややそう思う　　２：あまりそう思わない　　１：そう思わない

評価項目 Ｎo 評　　　価　　　内　　　容

評　　　価


